

Referenční list o firmě / společnosti/kanceláři

Sledovaný údaj	Popis	Poznámky
Název firmy/společnosti/kanceláře:	Seskupení firem PODZIMEK Podzimek a synové s.r.o., Dřevovýroba Podzimek, s.r.o.(2002), Strojírny Podzimek, s.r.o.(1995), P&S, a.s. (30. 8. 1994)	Stavební firma
Působení na trhu: od-do a činnost,	Od r. 1896 ..dosud.	
Předchůdci (FIRMY)	Josef Podzimek; Stavitel Josef Podzime a syn (od 1. 5. 1925); Podzimek a syn, národní správa (1948) Okresní stavební podnik v Jihlavě, Stavební podnik Třešť Podzimek a synové, s.r.o. (od 29.10.1992)	Firma: Josef Podzimek, architekt a stavitel, stavební kancelář, Praha Žižkov
Následníci:		
Zakladatel a ředitelé	Johann Podzimek, domkář a zedník, (Od r. 1895 Jan Podzimek) Josef Podzimek, zkušený stavitel (zakladatel firmy, 20.6.1896). Jaroslav Podzimek, (od 1.5.1925) Ing. Josef Podzimek, skautskou přezdívkou EGIL,(majitel od r.1948) Ing. Jan Podzimek, MBA, ředitel od r. 2005 Ing. Martin Podzimek, ředitel od r. 2011 František Malínský, ředitel cihelny Dolní Chabry Ing. Jiří Kotrba, ředitel Strojírny Podzimek Ing. Martin Procházka, ředitel Dřevovýroba Podzimek (2005-2011) Ing. Rudolf Kašparovský, ředitel Dřevovýroba Podzimek (2011.)	
Významné osobnosti	František Dvořák, od r. 1922	
Významné stavby a dodávky	Pozemní stavitelství: desítky novostaveb a rekonsttikcí obytných, průmyslových , vdělávacích a kancelářských objektů. Převážná část získala nomiaci, resp. i titul „Stavba roku..“	
	Rekonstrukce památkových objektů: Malostranská besedfa, Jindřišská věž, Areál Ladronka, dům ro ČVUT Telč, Dům u Hybernů, Rekonstrukce Šiškobva mlýna ve Vanově u Telče.	
	Renesance vodních cest vČSR: moderní ocelové jezové konstrukce(Troja,Týnec n.L.,Štavanice, Vraňany,Libčice a další), plavební komory(Roztoky,D.Beřkovice,)	
	Technologické linky na úpravu minerálních surovin (Sissah a Oenzberg, Swiss), Vrábčice, Rácov, Hulín, Luleč, Svržno, Bílý Kámen, Čeperka, Hrabůvka, Šajdíkové Humence, Jakubčovice, Borovany, mířice, Výhledky, Ufa (Rusko),,Roeding(SRNú, Karun(Irán), Dong Hol (Vietnam)...a další.	
	Podíl na vodních dílech (VD Gabčíkovo, VD Čunovo) a Vltavské vodní cestě (České Vrbné, Hněvkovice), protipovodňové uzávěry (Praha-Čertovka, Libeň, Žofín), velkoobjemové plovoucí čerpací zařízení.	
	Technologie vodohospodářských staveb: MVE Dobronice, Přelouč, Prosenice,Bohumilice, Tři Chaloupky , Lobkovický Mlýn, 8x MVE v Litvě, Bankiho turbíny pro Norsko, vodní elektrárna Střekov (oprava uzávěrů).	
	Čisticí stroje jeslí (VD Gabčíkovo, ČXunovo, Kadaň, Bakov n.J.,Hradištko, Kostomládky, Nubarria a El Max(Egypt),	
	Rekonstrukce plavidel (motor.lod' Tomáše Bati. Restaurační loď Morava, servis. loď tlašný remorkér TR500)	
	Dřevěné konstrukce: Chotkova lávka v Praze, Sport. a Slunný vrch Černošice,, vestavby (zejména podlahy) v objektch Klementinum, Pažská konzervatoř,Galerie Harfa, OD My v Praze, Prague Marina,	

Referenční list o firmě / společnosti/kanceláři

	vily Hanspaulka. Žofín a Nostický palác v Praze, velvyslanectví ČR v Paříži. Zámek Kinských v Koselci, hotel Imperiál v Praze, Česká národní budova New York, Kolovratský paláv.
Další zajímavosti (podle potřeby i formou přílohy)	<p>Úsilí o dokončení vodní cesty Dunaj-Odra -Labe, Založení Nadace vodních cest (Plavba a vodní cesty)- propagace vodních cest v České republice se zvláštním zřeterme na prosazení vodního koridoru d-O-L.</p> <p>Stroj času, smontovaný a zprovoznně při příležitosti 110 výročí založení rodinné stavební formy.</p> <p>Polyfunkční dům Ocelot (Praha6).</p> <p>Pozdrav firmě Podzimek a synové ke 100. Výročí založení od presidenbta Václava Havla. <i>"Tomuto státu jsou nejvíc prospěšní a pomocní ti, kteří jsou ve svém usilování paličatí, ne-li sveřepí, pak vytrvalí, pak neodraditelní, kteří nehledí na čas ani na počet překážek až do té míry, že zapominají počítat svůj prospěch. A že je přitom nenapadne pomyslet, že právě oni jsou nejlepšími tvůrci našeho státu. A neztrácejí-li dech ani po sto letech, mám k nim úctu."</i></p>